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1. Rezgbmozgas:
a) Vizszintes helyzet(i rugd végéhez rogzitett (surlddasmentes fellileten mozgd) test:

irja fel a test mozgasegyenletét vektori alakban, és a vizszintes komponensét;
adja meg a megoldasat;
adja meg, hogy a megoldasban szerepl6 mennyiségek milyen mennyiségektél figgenek!
b) Gerjesztett rezgémozgas:
adja meg, milyen er6k hatnak a testre, irja fel a test mozgasegyenletét;
ismertesse a megoldasat;
mi a rezonancia? 16 p.

2. Kupinga: fligg6legessel @ szoget bezaro, € hosszu fonal végén m tomeg(i test kormozgast végez.
a) irja fel a test mozgasegyenletét vektori alakban!
b) Bontsa fel a mozgasegyenletet fligglleges, érint6 és sugar irdanyd komponensekre!
c) Fejezze ki az aldbbi mennyiségeket a fent megadott mennyiségekkel!
— a kotélerd nagysaga;
— a test tangencidlis gyorsulasa;
— a test centripetdlis gyorsulasa;
— a test sebessége. 10 p.

3. Egy liftben az m = 6,5 kg tomeg( testet hagyomanyos rugds mérlegre tettlink. g = 10 m/s>.

Jel6lje meg a tablazatban, hany N erét fejt ki a mérlegben a rugd, ha a lift ...

a) | ... allé helyzetbdl 1,2 m/s*

gyorsulassal elindul felfelé: 7,8 | 31,2 | 338|572 | 650 | 72,8 | 96,2 | egyéb

b) | ... dllandd 4,8 m/s nagysagu

) , 7,8 | 31,2 | 33,8 | 57,2 | 65,0 | 72,8 | 96,2 | egyéb
sebességgel mozog lefelé:

c) | ... 4,8 m/s nagysagu sebességgel
mozog lefelé, kozben 1,2 m/s’ 7,8 | 31,2 | 33,8 | 57,2 | 65,0 | 72,8 | 96,2 | egyéb
nagysagu gyorsulassal fékez:

d) | ... dllandd 4,8 m/s nagysagu

sebességgel mozog felfelé: 7,8 | 31,2 | 33,8 | 57,2 | 650 | 72,8 | 96,2 | egyéb

e) | ... 4,8 m/s nagysagu sebességgel
mozog felfelé, kdzben 1,2 m/s’ 7,8 | 31,2 | 33,8 | 57,2 | 65,0 | 72,8 | 96,2 | egyéb
nagysagu gyorsulassal fékez:

f) | ... szabadeséssel zuhan: 7,8 | 31,2 | 33,8 | 57,2 | 65,0 | 72,8 | 96,2 | egyéb

Az e) esetben mekkora a test gyorsuldsa a Foldhoz képest, ill. a lifthez képest? 12 p.
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4. |gazak-e az alabbi allitasok?

SOHA NEM
IGAZ

MINDIG
IGAZ

LEHETSEGES

vizszintesthez képest 45°-0s szogben felfelé elhajitott

test

sebessége a legfels6 pontjan nulla

gyorsulasa a legfelsé pontjan nulla

a felfelé mend szakaszon sulytalan

a palya legfels6 pontjan sulytalan

a lefelé mend szakaszon sulytalan

figg6bleges helyzetl rugod végén rezgbmozgast végzé

test gyorsuldsa az egyensulyi helyzetben zérus

test gyorsulasa a legfelsé pontban zérus

testre a rugd nem fejt ki er6t

fondl végéhez rogzitett, fliggbleges korpalydn mozgo test esetén

a legfels6 pontban a test sebessége zérus

a legfels6 pontban a test gyorsulasa zérus

a legfels6 pontban a fonalerd zérus

a legalsé pontban a fonaler6 mg-nél nagyobb

sikinga esetén a széls6 helyzetben

a test gyorsulasa zérus

a test centripetalis gyorsulasa zérus

a test tangenciadlis gyorsuldsa zérus

a kotéler6 zérus

surlédasos sik lejtén a sebesség irdnyat pozitivnak tek

intve

felfelé mozgo test gyorsulasa pozitiv

felfelé mozgo test gyorsulasa negativ

lefelé mozgo test gyorsuldsa pozitiv

lefelé mozgo test gyorsuldsa negativ

20 p.




